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Opiouédg Tov e: Vlirgo(l + %) =2,7182818284590452353602874713527...... =e
H cuvaptnon f(x) = a* opileton oto R, epdoov a > 0.
Av 0 <a<1 egivar yvnoiog @bivovoa.
Av a > 1 eivan yvnoing avéovoa.
Av a =1 eivau otabepn.
"Exel medio opiopov R kot ohvoro tipmv 1o (0, + o).
H cvvéptnon f(x) = " pe x mpaypotikd opbud givor yynoing odvéovoa oto R .

H cvvépnon f(x) =log,x , (a >0 kot a =1) pe x>0
Eivar : Av 0 <a <1 givar yynoiong eBivovoa.
Av a > 1 givan yymoing avéovoa.
‘Exer medio optopov (0, +o0) kot cOVoAO TIHAOV TO (-0 , +0) =R,

logx=y <a’=x, pex>0 xot yeR.

H ovvaptnon f(x)= Inx sivar yynoiong avéovcsa 6to (0, +oo) Ko
£xel GOVOAO TIL®V TO (-0 , +o0) =R.
O hoyapiBpog Inx , x > 0 ko 1 avtiotpoen cvvaptnon g ekbetikng e, x €R.

Inx=y < &= x,nuex>0 kv yeR.

Inx

AMhoyfi Boone log x =—— | aX=e"°
Ina
IAIOTHTEX AOTAPIOMQN
1. log,1=0 1. In1=0
2. log,a=1 2. lne=1
3. log,0"=x 3. Ine"=x
4. 0% =x 4. e™=x
5. log,x" = k log,x 5. Inx* =k Inx
6. log,(x y) =log.x + log,y 6. In(x y) = Inx + Iny
7. logagzlogax—logay 7. lngzlnx—lny

X,y>0 X, y>0



